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CABINET PRIMAR SECTOR 2 

REFERAT DE APROBARE 

În temeiul actelor normative în vigoare, Consiliul Local a l Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti are competenţe exclusive, în ceea ce priveşte înfiinţarea, organizarea, gestionarea, 
coordonarea şi atribuirea serviciului de salubrizare cu excepţia activităţilor care sunt în 
competenţa unităţii administrativ-teritoriale a municipiului Bucureşti respectiv de dezinsecţie, 

dezinfecţie , deratizare, de organizare a prelucrării, neutralizării şi valorificării materiale şi 

energetice a deşeurilor, de organizare a tratării mecano-biologice a deşeurilor municipale şi a 
deşeurilor similare, de administrare a depozitelor de deşeuri şi/sau instalaţiilor de eliminare a 
deşeurilor municipale şi a deşeurilor similare, precum ş i de coordonare, monitorizare şi control 
al serviciului de salubrizare aşa cum se stipuleaza în Legea nr. I O 1/2006 a salubrizarii cu 
modificarile şi completările ulterioare. 

Prin OUG nr. 38/2022, s-au extins competenţele autorităţilor deliberative ale sectoarelor 
municipiului Bucureşti , în sensul că acestea „ pot prelua competenfele 1mitiifii a<lmiuistrativ
teritoriale a muuicipiului Bucureşti <le organizare a prelucrifrii, neutra/iuirii şi valorificării 
materiale şi energetice a deşeurilor, <le organizare a trat<lrii meca110-biologice a deşeurilor 
mu11icipale şi a deşeurilor similare, precum şi <le a<lmi11istrare a depozitelor de deşeuri şi/sau 
i11stalafiilor de eliminare a deşeurilor municipale şi a deşeurilor similare." 

Prin H.C.L. Sector 2 nr. 216/2022, Consiliul Local al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti a aprobat preluarea de către Consiliul Local al Sectorului 2 a competenjelor unită/ii 
administrativ-teritoriale a Municipiului Bucureşti de organizare a prelucrării , neutralizării şi 

valorificării materiale şi energetice a deşeurilor, de organizare a tratării mecano-biologice a 
deşeurilor municipale şi a deşeurilor similare, precum şi de administrare a depozitelor de 
deşeuri şi/sau instala/ii/or de eliminare a deşeurilor municipale şi a deşeurilor similare, pentru 
deşeurile generale şi colectate pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2, iar prin 
H.C.L.Sector 2 nr. 2 17/2022 s-a mandatat Agenfia de Dezvoltare lntercomunitară pentru 
gestionarea integrată a deşeurilor municipale din Municipiul Bucureşti, pentru delegarea, în 
numele şi pe seama Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , a activilăjilor specţfice preluate 
temporar, conform O. U.G. nr. 3812022, pentru deşeurile generale şi colectate pe raza 
administrativ teritorială a Sectorului 2. 

La nivelul Asociaţiei de Dezvoltare lntercomunitară pentru gestionarea integrată a 
deşeurilor municipale din Municipiul Bucureşti s-a derulat achizitia de "Servicii de eliminare 
prin depozitare a deşeurilor reziduale, a deşeurilor stradale, a deşeurilor de pământ şi pietre 
provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalafiile de tratare a deşeurilor 
municipal, precum şi a deşeurilor care nu pol fi valorificate provenite din activilăfi de 
reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a locuinţelor la depozitele de deşeuri 



nepericuloase, provenite de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ", în baza căreia a 
fost încheiat contractul nr. 135/30.1 2.2022, costul depozitării fiind stabilit conform prevederilor 
contractuale la 200 lei/tonă (fara TV A). 

Tariful iniţiale, aprobat prin HCL Sector 2 nr. 390/2022 privind modificarea tarifului 
pentru "Colectarea, transportul, valorificarea, recuperarea/reciclarea, eliminarea, precum şi 

cură/area şi refacerea mediului pentru deşeurile abandonate/clandestine, pe domeniul public 
sau privat al Municipiului Bucureşti sau al Statului, în cazul în care producătorul/de/inătorul 

deşeurilor este necunoscut ", includea şi costul depozitării, inclusiv a contribuţiei pentru 
economia circulară, fiind Însă obligatorie eliminarea acestora din structura tarifelor, 
punerea În aplicare a prevederilor Art. V alin (1) al OUG 133/2022, care reglementează: 
„ Autorită/ile administra/iei publice locale/Asociaţiile de dezvoltare intercomunitară, după caz, 
care au aprobai includerea în tarifele activită/ilor de salubrizare desfăşurate de operatori pe 
fluxul deşeurilor municipale a cheltuielilor cu contribu/ia p entru economia circulară şi/sau, 

după caz, includerea unor cheltuieli aferente altor activităfi de salubrizare au obligatia ca, Îll 
termen de maximum 45 de zile <le la data intrării În vigoare a prezentei ordonante de urgentă, 
să recalculeze şi să aprobe noile tarife aferente fiecărei activităţi de salubrizare În parte, prin 
luarea Îll considerare numai a cheltuieli/or aferente activităţii respective, fără includerea 
cheltuielilor cu contributia pentru economia circular</ şi a c/1elt11ielilor cu alte activităti 

desfăşurate de operatori pe fluxul deşeurilor municipale. în vederea conformării cu 
prevederile ari. I pct. I şi art. li pc!. 30 referitor la prevederile ari. 28"6 alin. (2) " 

Pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor legale a fost deja iniţiat, în vederea 
informării publice, proiectul de hotărâre vizând corelarea tarifului , conform celor mai sus 
arătate . 

În concluzie înaintez spre aprobare Proiectul de Hotărâre privind aprobarea tarifului 
pentru „ Colectarea, transportul, valorificarea, recuperarea/reciclarea, eliminarea, precum şi 
curăţarea şi refacerea mediului pentru deşeurile abmulo11ate/c/mulesti11e, pe domeniul public 
sau privat al Municipiului Bucureşti sau al Statului, În cazul În care 
producătorul/deţinătorul deşeurilor este necunoscut" aferent Contractului nr.112811999 şi a 
actelor adiţionale subsecvente 
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